

Марина Александра

29.9.00г.



Марина АЛЕКСЕЕВА
(Александра МАРИНИНА):
ИЩУТ ПОЖАРНЫЕ, ИЩЕТ МИЛИЦИЯ

Псевдоним мне понадобился, чтобы спрятаться от коллег и сотрудников — ведь, начиная писать, я еще служила. Мы с моим коллегой, которого звали Александр, сочиняли короткие рассказы для журнала "Милиция" в рубрику "Школа безопасности". Это были очень смешные рассказы, объяснявшие, как следует и как не следует вести себя в разных непростых ситуациях. Из двух наших имен — Александр и Марина — мы и составили тогда общий псевдоним. Потом он стал моим... Настоящее имя? Да я ни от кого не скрываю. Моя фамилия есть во всех интервью, на моем Интернет-сайте. И все документы у меня — паспорта, кредитные карты — на фамилию Алексеева.

Марина Александра
29.9.00г.